
Jegyzőkönyv 
 
 
Készült: 2009.május 26-án Mezőzombor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
soron következő üléséről. 
 
Jelen vannak: Biró Ferenc polgármester 
  Csatlós Csaba képviselő 
  Fercsák András képviselő 
  Kiss Péterné képviselő 
  Kókai Sándor képviselő 

Nagy János képviselő 
  Szabó Sándor képviselő 

Szepesi András képviselő 
   
 
 

Tanácskozási joggal az ülésen részt vett Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző, az első és 
második napirendi pont tárgyalásánál Gánóczi Istvánné mb.intézményvezető. 
 
Napirendi pontok 
 
1./ Beszámoló a Hegyaljai Családsegítő-és Gyermekjóléti Szolgálat 

 2008. évi munkájáról 

Előadó: Gánóczi Istvánné mb.intézményvezető 

 

2./Idősek Klubja Szervezeti és Működési Szabályzata valamint Szakmai programja 

jóváhagyása 

Előadó: Gánóczi Istvánné mb.intézményvezető 

 
3./Beszámoló a mezőzombori sportkör 2008.évi tevékenységéről 

Előadó: Szepesi András sportkör vezető 

 

4./Beszámoló a polgármester Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulásban végzett  

2008. II. félévi munkájáról 

Előadó: Biró Ferenc polgármester 

 

5./ Döntéz beadandó pályázatokról, pályázatok előkészítéséről 

Előadó: Biró Ferenc polgármester 

 

6./ Alapító Okiratok felülvizsgálata 

Előadó: Oleárné dr. Kádas Marianna Címzetes Főjegyző 

 

7./ Telekvásárlási kérelmek elbírálása 

Előadó: Biró Ferenc polgármester 

 

   8./ Egyéb bejelentések, kérelmek 

 

 

 



 

Napirendi pontok tárgyalása 

1. napirend 

 
Beszámoló a Hegyaljai Családsegítő-és Gyermekjóléti Szolgálat 

 2008. évi munkájáról 

 

Biró Ferenc polgármester: megkéri Gánóczi Istvánné mb. intézményvezetőt, hogy tartsa 
meg beszámolóját. 
 
Gánóczi Istvánné mb. intézményvezető: Ismerteti a Hegyaljai Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat 2008.évi tevékenységéről készült beszámolót. 
A beszámoló szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző: az elhangzottakhoz hozzáfűzi, hogy a Szolgálat részt 
vesz a gyámhatósági munkák előkészítésében, a gyermekvédelmi kedvezmény  és az 
óvodáztatási támogatás előkészítő munkálataiban. Segítséget nyújt az ügyfeleknek a 
rendszeres szociális segély, a lakásfenntartási támogatás igénylésében. A különböző szervek 
által kért környezettanulmányok felvételében, megkönnyítve ezzel a Polgármesteri Hivatal 
munkáját. Elmondja, hogy a nyári gyermekétkeztetési programban is részt vesznek, mely 175 
gyermeket érint. A továbbiakban megköszöni a szolgálat munkáját.  
 
Csatlós Csaba képviselő: felajánlja egy havi tiszteletdíját a nyári tábor megszervezésére. 
 
Bíró Ferenc polgármester: véleménye, hogy nagyon sok a teendő a Szolgálatnál. 
Tartalmasnak tartja a beszámolót. Kéri a testületet fogadják el a beszámolót. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 
 
2. napirend 
 
Idősek Klubja Szervezeti és Működési Szabályzata valamint Szakmai programja jóváhagyása 

 

Gánóczi Istvánné mb. intézményvezető: Ismerteti a Idősek Klubja Szervezeti és Működési 
Szabályzata valamint Szakmai programját. Kéri a szabályzat és a szakmai program 
elfogadását. 
A beszámoló szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
Bíró Ferenc polgármester: Kéri a testületet fogadják el a Szabályzatot és a Szakmai 
programot. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. 
Meghozta 21/2009.( V.26.) számú Önkormányzati Határozatát 
 
21/2009.( V.26.) számú Önkormányzati Határozat 
Tárgy: Idősek Klubja Szervezeti és Működési Szabályzata valamint Szakmai programja 
jóváhagyása 
 



 
Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete - a határozat mellékletét képező- 
Idősek Klubja Szervezeti és Működési Szabályzatát valamint Szakmai programját 
megtárgyalta és az abban foglaltaknak megfelelően jóváhagyja. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Idősek Klubja intézményvezető 
 
3. napirend 
 
Beszámoló a mezőzombori sportkör 2008.évi tevékenységéről 

 

Szepesi András képviselő: ismerteti a mezőzombori sportkör 2008.évi  tevékenységéről 
szóló beszámolót. 
A beszámoló szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
Biró Ferenc polgármester: javasolja a beszámoló elfogadását. 
 
Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testületet a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag, határozathozatal nélkül  elfogadta. 

 
4. napirend 

 
Beszámoló a polgármester Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulásban végzett  

2008. II. félévi munkájáról 

 

Biró Ferenc polgármester: ismerteti a Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulásban végzett  
2008. II. félévi munkájáról szóló beszámolót. Beszámolójában elmondta, sor került „ az 
Önkormányzati kezdeményezés társadalmunk jobbátétele érdekében” című vitaanyaggal 
kapcsolatos információk megbeszélésére. Megtörtént a B.A.Z megyei Területrendezési Terv 
felülvizsgálata. Sor került az ÁROP 1.1.5/c, a leghátrányosabb helyzetű kistérség fejlesztési 
és együttműködési kapacitásának megerősítése című pályázat benyújtására. Monok Község 
Önkormányzata csatlakozott a kistérségi mozgókönyvtári feladatellátáshoz. Sor került a 
közbiztonság helyzetének elemzésére a szerencsi kistérségben. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a beszámolót megtárgyalta és 
egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 
Biró Ferenc polgármester: tájékoztatja a testületet arról, hogy szükséges a Szerencsi 
Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának módosítása. A továbbiakban 
ismerteti a határozati tervezetet, melyet elfogadásra javasol. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. 
Meghozta 22/2009.( V.26.) számú Önkormányzati Határozatát 
 
22/2009.( V.26.) számú Önkormányzati Határozat 
Tárgy: Társulási Megállapodás módosítása 
 



A Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését 
megtárgyalta, és a Társulási Megállapodás módosításához az alábbiak szerint hozzájárul:  
 
- A Társulási Megállapodásnak a társulás szervezeti felépítése, működésének rendjéről szóló 
fejezetének a Társulás munkaszervezetéről szóló E pontjának 1-2 bekezdése az alábbiak 
szerint változik.  
 
Az 1. bekezdésből hatályon kívül helyezi a következő mondatot: 
 
„A munkaszervezet vezetője, és a munkáltatói jogok gyakorlója Szerencs Város Jegyzője.” 
 
A 2. bekezdés a következőképpen módosul:  
 
A Polgármesteri Hivatal által – a társulás működésével kapcsolatos feladatokat ellátó – 

foglalkoztatottak felett a munkáltatói jogokat a munkaszervezet vezetője gyakorolja. 
 
- A munkaszervezet elkülönülése érdekében annak székhelye a Bocskai István Gimnázium és 
Közgazdasági Szakközépiskola Egységes Pedagógiai Szakszolgálat, Szak és Szakmai 
Szolgáltatóval egy épületben a Szerencs Ondi út 1 szám. 
 
Ennek megfelelően az I. Általános rendelkezések 3. pontja az alábbiak szerint változik:  
  
„A társulás székhelye: Szerencs, Ondi út 1.” 
 
Határidő: 2009.06.12 
Felelős: Biró Ferenc polgármester 

 
 

5. napirend 
Döntés beadandó pályázatokról, pályázatok előkészítéséről 

 

Biró Ferenc polgármester: tájékoztatja a testület arról, hogy lehetőség van pályázat 
benyújtására Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanácshoz pályázat benyújtása 
községi kegyeleti hely felújítására, urnafal építésére. A beruházás megvalósításához 
szükséges saját forrás 3 371 120 Ft. Felhatalmazást kér a pályázat benyújtására és a saját 
forrás biztosítására. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. 
Meghozta 23/2009.( V.26.) számú Önkormányzati Határozatát 

 
 

23/2009.(V.26.)számú Önkormányzati Határozat 
Tárgy: Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanácshoz pályázat benyújtása 
községi kegyeleti hely felújítására, urnafal építésére 

 
 

Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testületes ülésén úgy határozott, 
hogy az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Tanács által meghirdetett 
LEKI/a (célelőirányzat, jogcím)  támogatására pályázatot nyújt be. 



 
A pályázat tárgya: A községi kegyeleti hely felújítása, urnafal építése 

 
A fejlesztés megvalósulási helye(i): Mezőzombor Község temetője (hrsz: 647) 

 
 A fejlesztés forrásösszetétele: 

adatok Ft-ban 

Megnevezés 2009. év 

Saját forrás 3 371 120 
 

Hitel  

Igényelt támogatás 19 103 009 
 

Egyéb támogatás (nevesítve)  

Egyéb forrás   

Összesen 
22 474 129 
 

 
 

A Képviselőtestület/Közgyűlés a 2009. évi saját forrás összegét a 2009. évi 
költségvetéséről szóló 32/2009.(II.16.)számú Költségvetési Rendeletében biztosítja. 
A testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására. 
 
Biró Ferenc polgármester: javasolja pályázat benyújtását Közmunkaprogramhoz kapcsolódó 
gép-és eszközbeszerzésre. A kért támogatás összege: 9.345.810,- Ft. A megvalósításhoz 
szükséges saját erő összege: 1.649.260,- Ft. Felhatalmazást kér a pályázat benyújtására és a 
saját forrás biztosítására. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. 
Meghozta 24/2009.( V.26.) számú Önkormányzati Határozatát 
 
24/2009.(V.26.)számú Önkormányzati Határozat 
Tárgy:Közmunkaprogramhoz kapcsolódó gép-és eszközbeszerzés 
 
Mezőzombor községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtását 
határozta el a CÉDE program keretében közcélú foglalkoztatáshoz kapcsolódó gép és 
eszközbeszerzésre. 
A megvalósuló eszközbeszerzés összköltsége: 10.995.070,- Ft. 
A kért támogatás összege: 9.345.810,- Ft. 
A megvalósításhoz szükséges saját erő összege: 1.649.260,- Ft, melyet a képviselő-
testület költségvetéséből biztosít. 
 
Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos teendők 
ellátására.  
 
Határidő: Folyamatos 
Felelős: Bíró Ferenc polgármester 



 
6.napirend 
 
Alapító Okiratok felülvizsgálata 

 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: tájékozatja a testületet arról, hogy 
szükséges az Alapító Okiratok felülvizsgálata. A továbbiakban ismerteti a Kölcsey 
Ferenc Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratát. 
 
Biró Ferenc polgármester: javasolja az Alapító Okirat elfogadását. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. 
Meghozta 25/2009.( V.26.) számú Önkormányzati Határozatát 
 
25/2009.( V.26.) számú Önkormányzati Határozat 
Tárgy: Kölcsey Ferenc Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda Alapító Okirata 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a – a határozat mellékletét képező- 
Kölcsey Ferenc Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda Alapító Okiratát az abban 
foglaltaknak megfelelően elfogadja és jóváhagyja. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: A továbbiakban ismerteti a 
Hegyaljai Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító Okiratát. 
 
Biró Ferenc polgármester: javasolja az Alapító Okirat elfogadását. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. 
Meghozta 26/2009.( V.26.) számú Önkormányzati Határozatát 
 
26/2009.( V.26.) számú Önkormányzati Határozat 
Tárgy: Hegyaljai Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító Okirata 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a – a határozat mellékletét képező- 
Hegyaljai Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító Okiratát az abban foglaltaknak 
megfelelően elfogadja és jóváhagyja. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: A továbbiakban ismerteti a 
Polgármesteri Hivatal  Alapító Okiratát. 
 
Biró Ferenc polgármester: javasolja az Alapító Okirat elfogadását. 
 



Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
egyhangúlag elfogadta. 
Meghozta 27/2009.( V.26.) számú Önkormányzati Határozatát 
 
27/2009.( V.26.) számú Önkormányzati Határozat 
Tárgy: Polgármesteri Hivatal Alapító Okirata 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a – a határozat mellékletét képező- 
Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratát az abban foglaltaknak megfelelően elfogadja és 
jóváhagyja. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző 
 
7. napirend 
 
Telekvásárlási kérelmek elbírálása 

 
Biró Ferenc polgármester: tájékoztatja a testületet arról, hogy digitális nyomdát szeretnének 
létesíteni a településen. A megvalósításhoz az óvoda mögötti területet kérik megvételre. Az 
értékesítéshez szükséges a 706 hrsz-ú terület megosztása. Kéri  a testület hozzájárulását a 
terület megosztatásához. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot megtárgyalta és 
határozathozatal nélkül elfogadta. Megadta hozzájárulását a terület megosztatásához.  
 
8. napirend 
 
Egyéb bejelentések, kérelmek 

 
Biró Ferenc polgármester: tájékoztatja a testületet arról, hogy a térfigyelő rendszer 
kiépítésével kapcsolatos egyeztető bejárásra sor kerül. Hamarosan elkezdődik a térfigyelő 
rendszer kialakítása. A továbbiakban elmondja, hogy a május 29-31 kerül megrendezésre az 
Európai Polgárok találkozója. A rendezvény lebonyolításában kéri a képviselők segítségét. A 
továbbiakban ismerteti a rendezvény programját és a teendőket. A továbbiakban tájékoztatja a 
testületet arról ,hogy az önkormányzat az által benyújtott projektek közül az alábbiak kerültek 
támogatásra: orvosi rendelő felújítása 27 MFt, Általános Iskola felújítása I. ütem 109,7 MFt, 
óvoda felújítás, fűtéskorszerűsítés 30 MFt. 
 
Mivel több hozzászólás, kérdés nem volt a polgármester az ülést bezárta. 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna     Biró Ferenc 
Címzetes Főjegyző   polgármester 


